

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)儘管昨日天氣寒冷,市區氣溫只有約10度,但無阻「愛護香港力量」、「沉默之聲」等多個民間團體的成員及香港市民自發參與「挺梁治港 保民生」大遊行。他們昨日下午沿途高呼「撐振英,撐政府;保民生,護香港」等口號,由維多利亞公園遊行到添馬艦政府總部,支持特首梁振英及特區政府依法施政。他們認為,梁振英雖有犯錯,如其大宅僱建事件等,但認為自今屆特區政府上任後,當局推出多項改善民生措施,反觀立法會各反對派政黨及政團卻不斷阻政府施政,他們希望代表沉默的大多數,表達對這些政黨及政團的不滿,要求他們以民生為念,停止政治爭拗,讓特區政府專注解決民生問題的願望。



愛護香港力量特首梁振英大遊行。黃偉邦攝

停爭拗 聚焦民生 「愛港力」遊行挺梁

代表沉默市民心聲 批反對派阻政府施政

「愛護香港力量」昨日發起「挺梁治港 保民生」大遊行。不少市民響應大會呼籲,身穿白衣於下午2時在維園草地集合。雖然天氣寒冷,有不少人一家大小出席,有長者更自備支持梁振英的標語。各遊行市民均表示,支持梁振英及政府施政,不滿社會近日內耗不斷,尤其反對派惡意針對梁特首及醜化其形象,使政府推行施政變得舉步維艱,達到其醜惡的政治目的。

中求變,齊步向前」、「議員玩拉布,乜都做唔到」等口號,批評反對派借「倒梁」破壞社會穩定和諧,及在立法會討論長者生活津貼計劃撥款申請時的拉布劣行,阻礙香港發展。同時,本報早前揭露多名將僱建及特首的誠信拉上關係的反對派「大佬」本身涉及僱建卻從未交代,遊行人士沿途亦高呼「十八議員皆僱建,市民大眾被蒙騙」等口號,並批評反對派「其身不正」,不糾正自己的僱建,又不斷死纏梁振英的僱建事件。

盼社會齊心 給政府「時空」施政

他們希望以是次遊行,表達過去一直身為「沉默的大多數」的訴求,表達他們對反對派中人已經忍無可忍,要挺身而支持特首梁振英,並希望香港社會齊心,讓今屆政府有時間及空間去施政,改善香港的民生。

遊行隊伍於下午約3時由維園出發,沿途高舉「撐振英撐政府,保民生護香港」、「香港不要蹉跎,齊挺梁英掌舵」、「政棍小事化大,開會專搞破壞」、「政府做實事,政棍玩政治」等橫額,並高呼「社會欠和諧,大家都要捱」、「穩

批「蘋果」失實 要「剪報」罷買

遊行隊伍抵達政府總部後舉行歌唱會,多次唱出《獅子山下》一曲,冀香港社會發揮「獅子山精神」,避免再吵吵鬧鬧,窒礙香港向前發展。有集會人士更批評壹傳媒集團旗下報章報道失實,表示要「剪報」及罷買《蘋果日報》。

「愛護香港力量」宣布,是日共有3萬人至4萬人參與遊行。警方則表示,遊行隊伍在維園起步時有2,400人,高峰時則有2,600人參與。



多個民間團體成員及香港市民自發參與「挺梁治港 保民生」大遊行,並在出發前揮動國旗。

黃偉邦攝



市民簽名支持。黃偉邦攝



愛港力發言人陳淨心(右),向政府代表遞交請願信。黃偉邦攝



有市民高舉本報揭發反對派「大佬」涉僱建的報道。黃偉邦攝

市民齊訴要求穩定保民生,停止內耗的心聲。黃偉邦攝

Now記者遇襲 「愛港力」:與組織無關

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)Now新聞台1名攝影師及1名記者,稱稱於採訪遊行時被遭參與遊行人士用手推撞器材及阻止拍攝,其間有攝影師遭遊行人士包圍及揮拳襲擊,記者在混亂期間受襲,被扯脫眼鏡,眼角附近有傷痕。事後警方拘捕1名61歲涉案男子,暫時列作襲擊案處理。「愛護香港力量」指,不贊成不理性行為,並相信這是個別參與遊行市民的問題,與該組織無關。

Now新聞台記者仇志榮及攝影記者劉家禾昨日在訪問參與「愛護香港力量」舉辦的遊行人士期間,懷疑有人情緒激動,並對記者有所動作,場面一度混亂。Now新聞台其後發表聲明稱,仇志榮及劉家禾在維園草坪訪問其中一名參加遊行者期間,其他參與遊行者情緒激動,採訪隊一度被10多名參加者包圍及推撞,其間仇志榮眼鏡被扯

脫,右眼角擦傷,眼鏡被參與遊行人士踐踏,劉家禾則被一名遊行參加者揮拳擊中後腦,攝影器材推撞期間亦有損毀,在場警員即時介入,記者亦要求送院檢驗。

Now新聞台指,對有記者受「暴力對待」表示憤怒及予以譴責,案件已交警方處理,相信警方會全速破案,並對財物損失保留追討權利。香港記者協會及香港攝影記者協會傍晚亦發表聲明,譴責暴力行為。

「愛護香港力量」發言人陳淨心在回應表示,她不清楚具體情況,但相信這是個別參與遊行市民的問題,與組織無關,自己亦不贊成有關的不理性行為。就有傳媒質疑參加者對傳媒態度偏激,陳淨心說,這是個別傳媒的問題,因為部分傳媒不中立,才會令港人忍無可忍。

新聞聯慰問Now 促護記者權利

香港新聞工作者聯會昨日發表聲明,指驚悉Now電視台記者及攝影師昨日在採訪期間被毆打推撞,該會已向Now電視台表示慰問,並注意到

「愛護香港力量」已發表聲明說,打人事件與他們沒有關係。該會認為,記者合法採訪權利應受保護,不容粗暴對待,行兇者應受懲罰。

市民不滿反對派「針對人而非事」

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)「愛護香港力量」昨日舉行支持特區政府施政遊行,大家都希望社會討論焦點能重回民生事務,並直斥反對派拉布劣行,有礙香港發展。

參與昨日遊行的廣東社團總會主席、全國政協委員王國強認為,社會需要和諧才可以發展民生政策,讓梁振英腳踏實地落實政綱中的承諾,社會才可穩定繁榮,冀反對派勿「搞搞震震」,令社會充斥着爭吵的議題。

支持者聲音沉默 故此「企出嚟」

響應網友呼籲參與是次遊行的徐太太表示,支持梁振英是因為對方「有心做特首,熱誠為香港」,她又批評反對派拉布、拉布等擾亂行為,是「針對人而非針對事」,各黨各派應該給予更多空間及時間,讓梁振英施政及落實政策,讓香港可以向前發展。

手持自製橫額的黃先生批評,反對派不少「政棍」阻礙施政,尤其在長者生活津貼撥款上,他

就認為先通過後檢討較為合理,又以急症室分流作比喻,反對派應衡量緩急先後,勿以不合理的拉布手段阻礙政府施政,冀議員收斂私人錢袋要有建設性之舉。

手抱嬰兒的陳生與陳太太表示,作為支持政府施政的人,感到支持者的聲音較為沉默,故選擇「企出嚟」支持梁振英,他們表示認同梁振英做實事為港人的施政理念,冀香港傳媒道批評聲音之餘,亦要理解香港不少支持政府的聲音。

前議員潘佩璆攜妻遊行撐CY

前工聯會立法會議員潘佩璆就與太太一同出席遊行,更自製遊行標語,寫上「齊撐CY解民困,禍港勢力快完蛋」,他表示是響應網民群組的自發活動,以個人名義參與,認同梁振英當選前已回應多項社會訴求,包括雙非嬰問題、「長津」問題及開發新界東北等政策,已顯出對方施政有效率及解決民困之心。



市民高舉「香港不要蹉跎,齊挺振英掌舵」的橫額。黃偉邦攝



前工聯會立法會議員潘佩璆就與太太一同出席遊行,更自製遊行標語。黃偉邦攝



王國強。黃偉邦攝



黃先生。黃偉邦攝



陳生與陳太太。黃偉邦攝



徐太太。黃偉邦攝

有反對派持港英旗挑釁

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)支持特首梁振英的市民昨日由維園出發後,一直遵循警方指示和平示威,但步行至銅鑼灣一百貨公司對出時,就遇到一班手持港英「龍獅旗」的反對派人士挑釁,雙方一度發生衝突,最後要由警方將2批人士分隔。

該手持港英旗的人,昨日在支持梁振英的市民經過時,不斷高呼梁振英下台等口號,挑釁遊行隊伍,但支持梁振英的遊行人士保持克制,沒有與對方發生推撞,只有小部分人指斥手持港英旗

者是「漢奸」。

同時,一批民間電台成員趁「愛護香港力量」遊行時,在遊行路線途經的灣仔鵝頸橋巴士站設置街站,並高舉印有「香港絕望」字樣的襯衣,挑釁遊行人士,雙方互相指罵,有人搶走部分衣服,情況一度混亂,須警方介入並維持秩序。